B * Calcule le périmeétre de chaque G Madame Pleutro décide de

polygone sans poser l'opération. Indique | Mmettre une gouttiére tout autour de son toit.
lequel des deux a le plus petit périmétre. - Quellelongueur de gouttiére doit-elle acheter ?
a. b. 14m
_ 6am IS 3cm 7
5| 7am
m| ,/é\ R \ |
»¢ AN

n ¥ a. Mesure et calcule le périmétre de
chaque polygone.
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[ PROBLEME ]
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Ce batiment porte

‘ ~ mal son nom!

\ a. Observe ses

dimensions et indique

quelle est sa forme. _

St 1 3 b. Calcule son Maison Carrée de Nimes

=S périmétre au sol. Longueur: 26 m largeur: 14 m

b. Classe ces périmétfés du plus petit au plus

rand. ‘ X EME
g g a s Observe ce plan vu du dessus
- dela pyramide du Louvre.
Calculer des périmétres a. Calcule le pelrr!m‘etre au sol dg la pyramlde.
b. Calcule le périmétre des bassins qui
B * La maitresse a placé un éléve l'entourent.
tous les 5 métres autour de la cour.
Quel est le périmétre de la cour?
7) (] (] (] ‘"“-M/O X
, <
/ // ) 35m
/ / :

o O _o———0

\‘ ”
&

a ¥ Léon a entrepris le tour du
Cantal en hélicoptére. Quelle distance

. o Farpe DEF \THS
aura-t-il parcourue a la fin de son voyage ? @ F M‘ LOS A—
A m Marc a scotché la photo de sa tante
Regroupe astucieusement les distances. sur son mur. Son rouleau de scotch

de 3 m sera-t-il suffisant pour fixer
ses trois autres photos ?
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